

Дмитрий АЛЕНИЧЕВ: ШАНСЫ ОБОЙТИ ПОРТУГАЛЬЦЕВ У НАС ЕСТЬ

Дмитрий Аленевич, из-за травмы не участвовавший в матче со сборной Эстонии считает, что турнирное положение национальной сборной в отборочной группе чемпионата мира-2006 не такое плохое, как кажется многим. «У сборной России хорошие шансы одержать верх в борьбе со сборной Португалии за путевку на чемпионат мира, особенно, если учтеть, что ответный матч с вице-чемпионами Европы мы проводим на своем поле. Самое главное для нас - не потерять очки в поединках с аутсайдерами».

Продолжение темы - на 1-2 стр.

ФАВОРИТЫ ТЕРПЯТ ФИАСКО

Из заявленного чемпионского квартета на старт самого престижного российского турнира вышел лишь Гарри Каспаров. Упущен уникальный шанс собрать в суперфинале сразу всех играющих чемпионов мира из нашей страны - Крамника, Каспарова, Карпова и Халифмана, завоевывавших это звание в разные годы. Представится ли он еще раз? А тем временем, на турнире гремят сенсации. Второе поражение терпит Морозевич. Свидлер проигрывает 19-летнему Тимофееву.

3-й тур. Мотылев - Коротылев - 0:1. Морозевич - Чешковский - 0:1. Свидлер - Тимофеев - 0:1. Ничья: Дреев - Гришук, Епишин - Бареев. После 3-х туров. 1-3. Гришук, Дреев и Тимофеев - по 2 очка. 4-7. Каспаров (2 партии), Коротылев (2), Епишин и Чешковский - по 1,5. 8-9. Свидлер (2) и Бареев - по 1. 10-11. Морозевич и Мотылев - по 0,5.

Другие подробности турнира - на 8-й стр.

18 - 20 ноября 2004 года



ФУТБОЛ. ЧМ-2006. Отборочный турнир. Группа З

РОССИЯ - ЭСТОНИЯ - 4:0

	И	В	Н	П	М	О
Португалия	5	4	1	0	20-13	13
Словакия	4	3	1	0	15-3	10
Россия	4	2	1	1	10-8	7
Латвия	5	2	1	2	10-12	7
Эстония	5	2	1	2	8-11	7
Лихтенштейн	5	1	1	3	8-14	4
Люксембург	6	0	0	6	4-24	0

26 марта 2005 г. Лихтенштейн - Россия. Эстония - Словакия.

Сборная России разгромила в своем последнем отборочном матче нынешнего сезона эстонцев и устремилась в погоню за лидерами. Победа была одержана на редкость легко. Горячие прибалтийские парни смогли оказать посильное сопротивление лишь в дебюте матча, после чего на поле играла только одна команда. Она комбинировала, импровизировала, забивала. И была совершенно не похожа на ту беспомощную сборную, которая около месяца назад была разгромлена в Португалии. Так что же произошло? Откуда такие перемены и метаморфозы? Ведь игроки остались практически те же, но при этом игра другая. Все просто. Главный тренер, наконец-то понял, что сборная - это не огород для экспериментов. И не только принял на вооружение идею клубных блоков, но и поставил на острие атаки связку Сычев - Кержаков. Результат на табло.

Подробности матча - на 2-й стр.



Андрей Каряка забивает третий гол в ворота сборной Эстонии.

Лихтенштейн - Латвия - 1:3 (1:1)
Голы: Верлаковский, 8 (1:0); Фрик, 31 (1:1); Землинский, 57 - с пенальти (1:2); Прохоренков, 90 (1:3).
Люксембург - Португалия - 0:5 (0:2)
Голы: Боя Морте, 11 (1:0); Руналду, 26 (2:0); Манише, 51 (3:0); Паупета, 67 (4:0); Паупета - с пенальти (5:0)

ПОСЛЕ МАТЧА

Андрей КАРЯКА: ЗА РОДИНУ, ЗА ЯРЦЕВА, ЗА КОЛОСКОВА!

Андрей Каряка, открывший счет в матче с Эстонией, так рассказал о своем голе: «Думал, дай ударю, в ворота попаду, а там видно будет. Получилось. Наверное, вратарь эстонцев все-таки немного виноват в этом голе. Нужно было вовремя реагировать... Играли мы сегодня за Родину, за Ярцева, за Колоскова. В слухах и сплетнях мы не участвуем, а просто играем в футбол... Эстония никогда не входила в число тех команд, на которые нужно равняться сборной России. Она достойно сражалась, но не более того. Только если бы мы сегодня не выиграли, прошедшем матче можно было бы считать заметным событием...

Вслед за Краснодаром нужно провести матч еще в каком-нибудь провинциальном городе, скажем, в Самаре. Полный стадион обещаю!»

Алексей СМЕРТИН: О СБОРНОЙ НЕЛЬЗЯ ГОВОРИТЬ ПРЕНЕБРЕЖИТЕЛЬНО

Капитан нашей команды так сказал о шансах нашей сборной догнать португальцев: «Здесь все зависит только от нас. Сегодня мы продемонстрировали, что у России есть боеспособная команда, которой по плечу любые задачи. Последнее время у нас стало чуть ли не хорошим тоном говорить о сборной в пренебрежительной манере. И это, естественно, не может не оказываться на самих играх. К примеру, лично я после Португалии уже боюсь давать интервью. Сегодня скажешь одно, а завтра прочитаешь совсем другое».

ИГРОКИ «ЗЕНИТА» В СБОРНЫХ

КЕРЖАКОВ В ОКРУЖЕНИИ «ЛОКОМОТИВА» ЗАРАБОТАЛ ПЕНАЛЬТИ.

Еще в воскресенье было известно, что количество представителей «Зенита» в различных сборных скратилось. Из-за травм покинули расположение российской команды Владимир Быстров и Андрей Аршавин. Жаль: лучший игрок сезона заслужил того, чтобы сыграть итоговый в сезоне матч главной команды в Краснодаре.

Отказался от услуг полузащитника Игоря Денисова главный тренер «моложек» Андрей Чернышов. Странно: в последних матчах Денисов набрал отличную форму и даже выдал бомбардирскую серию. К тому же так и не вышел на поле другой зенитовец - Олег Власов.

В их отсутствие внимание было привлечено к основному голкиперу первой российской сборной Вячеславу Малафееву.

Вячеслав МАЛАФЕЕВ, РОССИЯ - Эстония - 4:0 (ОЧМ). 90 минут.

Александр КЕРЖАКОВ, РОССИЯ - Эстония. 90 минут, заработал пенальти.

Камил ЧОНТОФАЛЬСКИЙ, СЛОВАКИЯ - Словения - 0:0 (ТМ). 45 минут (вышел).

Дариос МИЦЕЙКА, Сан-Марино-мол. - ЛИТВА-мол. - 1:2 (ОЧЕ).

45 минут (заменен).

Эгиудис МАЮС, Сан-Марино-мол. - ЛИТВА-мол. 90 минут, предупреждение.

Олег ВЛАСОВ, РОССИЯ-мол. - Эстония-мол. - 3:0 (ОЧЕ). Не играл.

Мартин ШКРТЕЛ, СЛОВАКИЯ - Словения. Не играл.



ХОККЕЙ. Суперлига

«ДИНАМО» БЕРЕТ РЕВАНШ

СКА - «Динамо» - 0:2 (0:0, 0:1, 0:1).

17 ноября. Санкт-Петербург. Ледовый дворец. 4500 зрителей.

Вратари: Мезин - Еремеев. 2-й период: 30:36 Соколовец (Шахрайчук, Вышеджевич) - бол., 0:1, 3-й период: 59:44 Ореховский - п.в., 0:2.

Можно только посочувствовать тем зрителям, которым пришлось выбирать: остаться дома, чтобы посмотреть трансляцию из Краснодара или отправиться в Ледовый дворец, где армейцы принимали лидера хоккейной Суперлиги. Хоккей в исполнении СКА и «Динамо» получился зреющим. На динамовцев были свои счеты с питерцами. Команда Бориса Михайлова первой в нынешнем сезоне сумела обыграть в Москве «белого тюльпана», и Владимиру Крикунову не пришлоось настраивать своих подопечных. Мотивация у них была.

Динамовцы приехали в Петербург без вернувшегося из сборной России с травмой Максима Афиногенова, да и легионеры из Чехии и Словакии, равно как и наши «сборники», присоединились к команде буквально перед самым отездом. СКА delegiroval в национальную команду только Алексея Семёнова, для которого дорога из Хельсинки была короче, чем для

москвичей. Из шести новичков, пришедших в СКА в первый дозаявок, на игру с динамовцами в заявку не попал только российский канадец Даэвид Немировский. Он приболел, и Борис Михайлов не стал рисковать, бла-го, выбор у него был.

Матч начался с атак хозяев. Даже удаление Егора Шастина на третьей минуте не сбивало пыль армейцев. До конца периода гости ни разу не бросили по воротам Андрея Мезина. Зато два удаления в рядах динамовцев могли дорого им стоить. В большинстве СКА мог открыть счет, но Виталий Еремеев на последнем рубеже не раз выручал москвичей.

До конца периода игра шла на встречных курсах. Несведущий болельщик вряд ли мог сказать, какая из команд лидирует в чемпионате России, а какая цепляется за зону плей-офф.

Лишь во второй 20-минутке «Динамо» выдал ударный отрезок, в ходе которого сумело открыть счет. Матч начался с атак хозяев. Даже удаление Егора Шастина на третьей минуте не сбивало пыль армейцев. До конца периода гости ни разу не бросили по воротам Андрея Мезина. Зато два удаления в рядах динамовцев могли дорого им стоить. В большинстве СКА мог открыть счет, но Виталий Еремеев на последнем рубеже не раз выручал москвичей.

Поведение в счете, москвики основное внимание сосредоточили на обороне собственных ворот. Защитники динамовцев играли внимательно и собранно. Питерцам ничего не оставалось делать, как взять на вооружение канадскую тактику, вбрасывая шайбу в зону вдоль бортов. Надежен был и Еремеев. Развязка наступила на последней минуте. Михайлов не сразу заменил голкипера на шестого полевого игрока, а вышедшие для последнего штурма хоккеисты просто не разобрались, кто кому нужно делать.

После нелепого столкновения Олег Ореховский подхватил шайбу и завел ее в пустые ворота. Потянувшись к выходу зрители еще застали последние минуты репортажа из Краснодара и узнали о блестящей победе нашей футбольной сборной.

(Окончание на 6-й стр.)

